

# Zápisnica zo stretnutia č. 9

Letný semester

Zapísal: Bronislava Pečíková  
Viedol: Peter Berta

Apríl 24, 2018

**Predmet:** Tímový projekt II  
**Názov projektu:** Deep search  
**Názov tímu:** Neverest  
**Číslo tímu:** 26

**Čas:** 14:00 - 17:00  
**Miestnosť:** FIIT STU 3.21

**Prítomní:**

Matej Adamov, Peter Berta, Ondrej Hamara, Michal Krempaský, Bronislava Pečíková

**Neprítomní:**

**Obsah stretnutia:**

- prediskutovali sme aktuálny stav dokumentácie riadenia
- aplikácie menežmentov nie je potrebné dopĺňať (ak sme v daných oblastiach v tomto semestri nič nemenili)
- je potrebné doplniť posledné dva šprinty
- doplnili sme Ondreja medzi členov tímu
- prediskutovali sme aktuálny stav dokumentácie inžinierskeho diela
- v priebehu tohoto šprintu bola dokumentácia aktualizovaná (čo obnášalo prekreslenie diagramov a úpravy neaktuálneho textu)
- je potrebné doplniť opis implementácie používateľského rozhrania a zhodnotenie výberu technológie na vykresľovanie grafov - @Ondrej
- je potrebné zdokumentovať modul identifikácie entít - @Matej
- povedali sme, čo sme robili v priebehu posledného šprintu
- odprezentovali sme pani vedúcej aktuálny stav inžinierskeho diela
- pani vedúca mala pripomienky k používateľskému rozhraniu - stĺpec pre number of relations je príliš široký